11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.04.2008 23:20:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.04.2008 23:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37783/answer/37784




YBaxaemas CBeTnaHa! Heo6xoguMo 3HaTh, EC/TM XPOHHYECKAsi MOYeYHasi HeIOCTaTOYHOCTh
(XTTH) unu ee HeT. Eciu ecth XITH, TO JOKyMeHTH Ha UHBAIMIHOCTH MOXKHO CMe€JI0 IIOJaBaTh.
Ecnu XITH HeT, TO Haf0 OILleHUBAThH NOMOTHUTEIbHBIE HaHHbEe. OOpaTUTECh 3a 9TOM KOHCYJIbTallel K
BpadaM-3KCIlepTaM, KOTOpkle OyOyT MPOBOAUTH OCBUAETENHCTBOBaHKE. Yauu!



